

В субботу, 14 марта состоялось закрытие лыжного сезона. Команда лыжников нашей школы приняла активное участие в лыжных гонках, посвященных памяти героя Советского Союза Фомичева П.Н.

Овсянникова Наталия, 7а класс – I место;

Горюхин Николай, 8в класс – I место;

Балобанов Илья, 10 класс – I место;

Рукалеев Андрей, 5б класс – I место;

Юркевич Артем, 5а класс – II место;

Рукалеева Наталья, 7б класс - III место;

Акулов Сергей, 6в класс – III место;

Тренер – преподаватель Девальд В.Ф. – II место

Поздравляем!!!